2024/03/17-2024/03/23 小組材料: 興起拿細耳的世代

主題: 興起拿細耳的世代

目標:認識並求神興起拿細耳世代。

經文: 士十三 1-7、8、13-14, 十六 20-22、28-30; 民六 1-8; 詩一百一十 2-3; 羅十二 1-2

主日信息綱要

前言:21 天為國禁食禱告即將進入第三週,教會領受神對台灣的命定與呼召是「祝福列國」。福音傳到台灣已400年,如今是台灣還福音的債、致力宣教的時刻。但神要先興起「拿細耳的世代」來回應呼召。

- 一、歸神作拿細耳人(<u></u> 十三 1-7):以色列人活在罪中,行耶和華眼中看為惡的事,信仰妥協、道德敗壞,因此被敵人壓制奴役。然而在最黑暗的時刻,神有答案——祂要興起全然歸向祂的拿細耳人。
- 1. **拿細耳人的特點**(民六 1-8):不單以實際的生活行動將自己分別出來歸給神(遠離罪),且因對神有極深的 愛與渴望,願意向神完全委身;不僅以神為第一,更是生命中的唯一。
- 2. **拿細耳人的呼召與命定**:參孫的出生是超自然的神蹟,他在母腹中蒙神揀選,被分別出來作拿細耳人,並 領受超自然的能力,為要拯救以色列百姓。我們也經歷超自然的出生(聖靈重生),並有超自然的揀選與使 命(分別為聖歸向神,羅十二 1-2),成為神拯救國家、翻轉土地的器皿。因此我們當回應代下七 14 的應許, 且相信神對所興起的下一代有榮耀的揀選與呼召——拯救並祝福列國。
- 二、拿細耳人的父母(土十三 8、13-14):參孫的父母曾求神指教如何教養參孫,但參孫的一生還是失敗了。
- 1. **参**務的失敗點: 参孫一出生就守著拿細耳人的規範,卻沒有拿細耳人的心志。拿細耳人原是因深愛神而主動許願向神委身;不只從罪中分別出來,且不容許任何人事物影響他對神的專注與熱切;最大的關鍵是對神的熱情。參孫雖領受神的託付,卻向罪妥協,雖有神的能力,卻是為自己活,看不到他對神的敬拜與親密。
- 2. 孕育和榜樣:要孕育出「拿細耳世代」,我們必須先成為「拿細耳的父母」,以榜樣幫助下一代建立足以承接神託付與使命的生命品格。參孫即是無法承接的例子。他大大擊殺非利士人後,馬上落入情慾的網羅中。我們是否徒有宗教行為,卻對神三心二意,向罪妥協?聖靈已大大造訪年輕世代,讓我們先成為分別為聖的拿細耳人歸向神,才能影響下個世代。

三、興起拿細耳的世代:

- 1. 年輕世代的光景(土十六 20-22、28-30): 參孫一生只為自己活、對罪妥協,神的靈離開他時,他竟不知道! 結果成為非利士人的階下囚,眼睛被剜,每天推磨。這也是現今世代的光景:被原本要去制伏的敵人制伏, 失去異象、方向,每天重複循環工作、生活的勞苦,失去熱情。我們必須先甦醒、興起,年輕人才能從生命 的混亂、誘惑與挫敗中出來,在神手中反敗為勝。
- 2. **將下一世代放手交給神**:當我們的下一代被主興起為拿細耳世代,為主癲狂,如同保羅被主差派到遠方傳福音,或如同施洗約翰為神去到曠野;我們是否能放手,讓神完全得著他們,完全按照祂的計畫走?
- 3. 神要興起年輕人大軍(詩一百一十 2-3): 2000 年美國曾引發一場青年覺醒運動,40 萬年輕人聚集在首府禁食禱告。這次21 天禁食禱告中,台灣教會中也有許多年輕人和孩童被聖靈觸摸,自發性地向神屈膝禱告。我們在信心中宣告:將有一群以聖潔為妝飾、甘心犧牲自己的年輕人大軍在台灣興起。

结語:願我們都先全然委身,歸神作拿細耳人,給下一代生命的榜樣;如同以利亞祝福以利沙,使他們承受雙倍的恩膏與祝福,毫無保留為主癲狂,一生為主而活;不僅翻轉台灣,也祝福列國。

主日信息討論題目 (30分鐘)

經文尋寶:個人先默想主日信息及經文的一個重點(你的民要以聖潔的妝飾為衣,甘心犧牲自己;你的民多如清晨的甘露……)。(5)

問題一:請分享——「拿細耳人」的意義和特點?「拿細耳人」參孫一生最大的失敗點為何?(10)

問題二:從主日信息及經文分享——「拿細耳的世代」是一個怎樣的世代?他們面臨哪些挑戰和攔阻?(15)

回應 (10分鐘)

回應一:在小組中分享——無論是未婚,或身為父母(祖父母),個人願意如何回應「拿細耳世代」的呼召?彼此代禱,將下一代放手交給神,求神在台灣興起一群以聖潔為妝飾、甘心犧牲自己的年輕人大軍。(10)

回應二:小組長以敬畏神的心宣讀<u>士</u>十三 8、<u>詩</u>一百一十 2-3;祝福全組被神的愛與呼召吸引,堅守「拿細耳人」 的心志,將自己和下一代獻給神。

金句背誦 土十三8; 詩一百一十2-3

◎本材料是根據周巽正牧師證道編寫。◎版權為台北靈糧堂門徒裝備中心所有。